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Опис дисципліни Дисципліна «Бюджетний менеджмент» має теоретично-

прикладний характер. У теоретичному плані вона розширює та 

поглиблює знання здобувачів про сутність і роль державних та 

місцевих фінансів в економічному і соціальному розвитку 

адміністративно-територіальних утворень, розглядає порядок 

формування та використання  державних фондів фінансових ресурсів, 

що забезпечують функціонування органів  державної та місцевої влади 

і управління. У прикладному — формує систему навичок розрахунку та 

аналізу показників фінансової діяльності бюджетних установ, що дає 

майбутньому фахівцю можливість об'єктивно оцінювати економічні 

процеси, розуміти тенденції розвитку фінансових відносин і їхні 

особливості у сфері державних та місцевих фінансів.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Дисципліна «Бюджетний менеджмент» ґрунтується на засвоєнні 

блоку економічних дисциплін: «Фінанси», «Бюджетна система». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Бюджетний менеджмент» є 
вивчення функцій фінансових органів, органів законодавчої та 

виконавчої влади щодо бюджету та прийомів і методів, які 



використовують ці органи в процесі керування бюджетними 

ресурсами і відносинами, що виникають в процесі руху 

бюджетних потоків.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

Уміння використовувати знання та навички управління 

бюджетним процесом, систематизувати і аналізувати інформацію 

для прийняття рішень у системі управління бюджетними 

ресурсами держави. 

Вивчення завдань, функцій та структури органів оперативного 

управління бюджетом. 

Засвоєння теоретичних основ організації бюджетного процесу. 

 Формування теоретичних і практичних знань стосовно організації 

виконання дохідної та видаткової частин бюджету 

Уміння застосовувати методологічні прийоми наукових 

досліджень, сучасні методи та методики системного наукового 

аналізу у сфері управління фінансовими процесами та 

відносинами. 

Уміння використовувати на практиці знання основ організації 

планування показників бюджетних програм та документального 

оформлення паспортів бюджетних програм. 

Оволодіння навичками з обліку виконання бюджету у фінансових 

органах та складання бюджетної звітності. 

Оволодіння методами контрольної роботи фінансових органів 

щодо виконання бюджету. 

Вивчення світового досвіду теорії і практики з бюджетного 

менеджменту. 

Структура курсу Змістовний модуль 1. Бюджетний процес та його учасники 

Тема 1.1. Бюджет та бюджетна система України. 

Тема 1.2. Бюджетний процес та його учасники. 

Тема 1.3. Органи оперативного управління бюджетом. 

Тема 1.4. Бюджетне планування в Україні. 

Змістовний модуль 2. Виконання Державного бюджету 

України 

Тема 2.1. Організація виконання дохідної частини бюджету. 

Тема 2.2. Організація, методи і види бюджетного фінансування. 

Тема 2.3. Облік виконання бюджету у фінансових установах. 

Тема 2.4. Звітність про виконання бюджету. 

Тема 2.5. Контроль за виконанням бюджету. 

Тема 2.6. Світовий досвід бюджетного менеджменту. 

Методи навчання Основними видами навчальних аудиторних занять є лекції, 

семінарські заняття. При викладанні лекційного матеріалу 

передбачено поєднання таких форм і методів навчання, як лекції-

бесіди, лекції-візуалізації. При проведенні семінарських занять 

передбачено поєднання таких форм і методів навчання як робота у 

малих групах, рольові ігри, дискусія, публічний виступ, групові 

проекти та кейс-завдання.  



Технічне та програмне 

забезпечення (за 

потреби) 

До технічного забезпечення дисципліни відносяться 

мультимедійний проектор EPSON H838B, ноутбук Lenovo IdeaPad 

330-15IKB, операційну систему Windows 10, пакет офісних програм 

Microsoft Office 2016, інтерактивна дошка Dual Board 1279, 

фліпчарт, медіаплеєр Tronsmart Vega S95, рік введення в 

експлуатацію 2018, операційна система Android 7, офісний додаток 

Polaris Office. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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